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PAUTA DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª (PRIMEIRA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ – 20/01/2021. 
 

LEITURA DO EXPEDIENTE 

Projeto de Lei nº 023, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima (Ivonaldo 

Lima) – Dispõe sobre a criação do fundo Municipal de Incentivo ao Esporte. 

Projeto de Lei nº 024, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva – Dispõe sobre a 

proibição de instalação e a operação de equipamentos de fiscalização de velocidade no trânsito 

por fotos sensores móveis ou fixos em locais ocultos ou de difícil visualização para os 

condutores de veículos, no âmbito do município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei nº 025, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) – Dispõe 

sobre a possibilidade de laboratórios conveniados à Rede Pública de Saúde do município de 

Maracanaú, a realizarem a coleta de materiais para exames laboratoriais de idosos, acamados ou 

portadores de deficiência em suas residências. 

Projeto de Lei nº 026, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima (Ivonaldo 

Lima) – Dispõe sobre o funcionamento das Feiras Livres no município de Maracanaú. 

Projeto de Lei nº 027, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima (Ivonaldo 

Lima) – Dispõe sobre a inclusão de conceitos de empreendedorismo na Rede Municipal de 

Ensino da Cidade de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei nº 028, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima (Ivonaldo 

Lima) – Institui o Programa Comunidade Empreendedora no âmbito do município de 

Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação nº 011, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Institui o Sistema de Quiosques nas Praças e Calçadões da Cidade de 

Maracanaú. 

Projeto de Indicação nº 012, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Institui o Programa MEU PRIMEIRO PASSO, para a contratação de 

iniciantes no mercado de trabalho e dá outras providências. 

Projeto de Indicação nº 013, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Dispõe sobre a requalificação e urbanização da entrada do bairro Pajuçara, 
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Ruas João Henrique e João Conrado, para que seja construído o Boulevard da Pajuçara, na 

forma que indica, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação nº 014, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Autoriza ao Chefe do Poder Executivo a decretar utilidade pública e 

desapropriação de um terreno localizado defronte a Casa do Rodolfo Teófilo, precisamente 

entre as Ruas Petrônio Portela e Ariel Rodrigues, no Distrito de Pajuçara, para que seja 

construído uma Praça modelo, com anfiteatro, na forma que indica, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação nº 015, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital)  – Cria o Centro Integrado de Cidadania de Pajuçara - CICP, estabelece suas 

atribuições e funcionamento. 

Projeto de Indicação nº 016, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva – Dispõe 

sobre a criação de uma Central de intérprete da Língua Brasileira de Sinais - LIBRAS, no 

município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação nº 017, de autoria do Vereador Josué Martins Ferreira (Capitão 

Martins) – Institui o Programa Adote um Ponto de Ônibus no município de Maracanaú e dá 

outras providências. 

Projeto de Indicação nº 018, de autoria do Vereador Josué Martins Ferreira (Capitão 

Martins) – Dispõe sobre a criação do Banco de Medicamentos do município de Maracanaú, e 

dá outras providências. 

Projeto de Indicação nº 019, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Institui o Programa Bolsa Atleta Maracanauense e dá outras providências. 

Requerimento nº 039 - de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva– Solicita ao 

Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a construção de uma Praça com playground e 

academia popular na Avenida Contorno Sul com a Rua 31, no bairro Jereissati I. 

Requerimento nº 040 - de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva – Solicita ao 

Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a reforma e a urbanização da Avenida IX, no 

bairro Jereissati II. 

Requerimento nº 041 - de autoria do Vereador Cristiano de Almeida Lima – Solicita ao 

Prefeito, a instalação de grama sintética no Campo do Flamenguinho e a construção de uma 

mini areninha (Maracananzinho), juntamente com uma Praça com playground infantil e 
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equipamento de socialização e lazer no terreno localizado atrás do Campo do Flamenguinho, 

em Pajuçara. 

Requerimento nº 042 - de autoria do Vereador Cristiano de Almeida Lima – Solicita ao 

Prefeito, a reforma completa do Riacho Salgadinho e sua iluminação da Rua Pedro Batista ao 

fim do mesmo e a construção da próxima etapa do Riacho Salgadinho da Rua Pedro Batista à 

Rua São Lucas, com abertura da Rua Manoel Ferreira, entre as Ruas Pedro Batista e Paulo 

Batista, em Pajuçara. 

Requerimento nº 043 - de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Solicita ao Prefeito, a requalificação e urbanização do canteiro central, o 

recapeamento e conclusão da pavimentação asfáltica da Avenida Airton Sena, no Pajuçara 

Park, Distrito de Pajuçara. 

Requerimento nº 044 - de autoria do Vereador Lucinildo da Frota Brito – Solicita ao 

Prefeito, a reforma das calhas e instalação de basculantes nas laterais do Ginásio Poliesportivo, 

localizado na Rua 06 do bairro Novo Maracanaú. 

Requerimento nº 045 - de autoria do Vereador Lucinildo da Frota Brito – Solicita ao 

Prefeito, a construção de um equipamento esportivo com campo de  areia, campo Society, pista 

de skate e academia popular no terreno localizado na Rua 06 com Rua 05, próximo ao CRAS 

Piratininga, no bairro Novo Maracanaú. 

Requerimento nº 046 - de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel (Silvana 

Maciel) – Solicita ao Presidente desta Casa, a criação de uma Comissão com a finalidade de 

revisar e atualizar a Lei Orgânica do município de Maracanaú. 

Requerimento nº 047 - de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel (Silvana 

Maciel) – Solicita ao Prefeito, a aquisição de 6 (seis) novas viaturas a serem distribuídas nas 

ADL´s para o fortalecimento do Programa Ronda Escolar, neste Município. 

Requerimento nº 048 - de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) – Solicita ao Prefeito, o calçamento em pedra tosca nas Ruas 11 e 12, no bairro 

Residencial II. 

Requerimento nº 049 - de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) – Solicita ao Prefeito, a pavimentação em pedra tosca nas Ruas Teresina e 

Piauí, localizado no bairro Pau Serrado. 
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Requerimento nº 050 - de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva – Solicita ao 

Prefeito, junto ao Governo do Estado, para que seja construída uma Areninha, no bairro 

Conjunto Timbó. 

Requerimento nº 051 - de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva – Solicita ao 

Prefeito, a construída uma Escola de Ensino Fundamental no Conjunto Residencial. 

Requerimento nº 052 - de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda – Solicita ao 

Secretário de Infraestrutura, Raphael Pessoa, a drenagem, terraplanagem e pavimentação da 

Rua Maria Mascarenhas, localizada no bairro Parque Tijuca. 

Requerimento nº 053 - de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda – Solicita ao 

Secretário de Infraestrutura, Raphael Pessoa, a drenagem, terraplanagem e pavimentação da 

Rua Jaçanaú, localizada no bairro Siqueira. 

Requerimento nº 054 - de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do Hospital) – 

Solicita ao Prefeito, a construção do Centro de Línguas de Pajuçara, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento nº 055 - de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do Hospital) – 

Solicita ao Prefeito, a construção de uma Creche de tempo integral, no bairro Boa Esperança, 

no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento nº 056 - de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa Fernandes (Léo 

Sales) – Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Saúde, a reforma da UBS - Mucunã, 

localizada na Rodovia Raimundo Pessoa de Araújo, s/n, bairro Mucunã. 

Requerimento nº 057 - de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa Fernandes (Léo 

Sales) – Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria do Trabalho, emprego e Empreendedorismo - 

SETEE, a limpeza da Feira Popular Metropolitana de Maracanaú, bem como a reforma da sala 

de atendimento aos permissionários e clientes, revisão da parte elétrica de todo o local e a 

implantação de extintores, localizada na Avenida Contorno Sul, s/n, no bairro Industrial. 

Requerimento nº 058 - de autoria do Vereador Josué Martins Ferreira (Capitão Martins) 

– Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a limpeza e devidas manutenções na 

Praça da Estação Jereissati, na Rua Manoel Pereira (em frente ao nº 389), no bairro Boa Vista. 

Requerimento nº 059 - de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do Nascimento 

(Romualdo Bezerra) – Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a recuperação 
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da Praça Ítalo Mallone, manutenção e inclusão de uma academia ao ar livre, troca de redes e 

grades na Rua João Henrique da Silva, em Pajuçara. 

Requerimento nº 060 - de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) – Solicita ao Demutran, a sinalização para permitir aos carros de aplicativos 

devidamente identificados, o embarque e desembarque de passageiros no entorno do North 

Shopping Maracanaú e Ponto Shopping. 

Requerimento nº 061 - de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes)  – Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, Raphael Pessoa, a 

construção de uma pista de caminhada em torno do Campo do INSS, no bairro Jereissati II. 

Requerimento nº 062 - de autoria do Vereador Paulo César de Oliveira Von Paumgartten 

(Paulinho) – Solicita ao Prefeito, a construção de uma Praça com toda a infraestrutura para a 

pratica de esportes, espaço para a família e playground para o entretenimento das crianças, no 

bairro Alto da Mangueira. 

Requerimento nº 063 - de autoria do Vereador Paulo César de Oliveira Von Paumgartten 

(Paulinho) – Solicita ao Prefeito, o calçamento e asfalto para a Rua 11, no bairro Residencial I. 

Requerimento nº 064 - de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) – Solicita 

ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a finalização da Travessa 12 e a drenagem e 

pavimentação da Rua 07 por completa até a Rua 12, no bairro Alto Alegre II. 

Requerimento nº 065 - de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim)– Solicita 

ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a iluminação da Travessa 03, no Vila da Paz e a 

drenagem e pavimentação da Travessa 03, no bairro Alto Alegre I. 

Requerimento nº 066 - de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – Solicita ao 

Prefeito, junto ao Demutran e a Secretaria de Infraestrutura, um estudo técnico de localização, e 

de prontidão, a instalação de 01 (uma) lombada elevada ou 01 (um) redutor de velocidade na 

Rua 34, no bairro Jereissati I. 

Requerimento nº 067 - de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – Solicita ao 

Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, para que seja efetuada antes do retorno em sua 

totalidade das atividades escolares e devido ao crescente fluxo de veículos no local, a instalação 

de 01 (uma) lombofaixa (junção de faixa de pedestre com redutor de velocidade), na altura do 

nº 468, em frente ao Centro Educacional Duque de Caxias, na Rua 35, no bairro Jereissati I. 
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Requerimento nº 068 - de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do Nascimento 

(Romualdo Bezerra) – Solicita ao Prefeito, a pavimentação asfáltica com drenagem da Rua 

Eliziário Diógenes, no bairro Boa Esperança. 

Requerimento nº 069 - de autoria do Vereador José Patriarca Neto – Solicita ao Prefeito, a 

urbanização e drenagem do canal que liga a Avenida do Contorno Sul e a Avenida Edson 

Magalhães (antiga Avenida do Contorno Norte) no Conjunto Industrial. 

Requerimento nº 070 - de autoria do Vereador José Patriarca Neto – Solicita ao Prefeito, a 

construção de uma UBSF nas proximidades do Japãozinho, para atender a população daquele 

bairro e o bairro Cidade Nova. 

Requerimento nº 071 - de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia – Solicita ao 

Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, Raphael Pessoa, para que seja feito a drenagem, 

calçamento e pavimentação asfáltica das Ruas Heleno de Freitas e Dez (10), no trecho entre a 

Rua Lima campos e Lumar Siqueira, próximo ao muro da REFESA, no bairro Alto Alegre II. 

Requerimento nº 072 - de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia – Solicita ao 

Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, Raphael Pessoa, para que seja feito a drenagem, 

calçamento e pavimentação asfáltica das Ruas Lituânea e Pretória, no trecho entre a Rua Lima 

campos e Lumar Siqueira, próximo ao muro da REFESA, no bairro Alto Alegre II. 

Requerimento nº 073 - de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Solicita ao Prefeito, a requalificação do Campo do Misto com a construção 

de um mini Estádio com arquibancadas, vestiários, drenagem, banheiro público, projeto de 

acessibilidade, projeto paisagístico e estacionamento, junto com a urbanização de todo o seu 

entorno com a drenagem e pavimentação em pedra tosca (calçamento) das Ruas Quixadá e 

Manoel Mendes Ferreira, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento nº 074 - de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto (Demir 

Peixoto) – Solicita ao Prefeito, a limpeza e reforma da Praça Pública localizada entre as Ruas 

Manoel Pereira e do Trilho, no bairro Boa Vista. 

Requerimento nº 075 - de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto (Demir 

Peixoto) – Solicita ao Prefeito, o recapeamento asfáltico do trecho entre as Ruas Antônio Justa 

e Capitão Valdemar de Lima, no bairro Boa Vista, próximo ao antigo Posto de Saúde João 

Pereira de Andrade I (JPA I). 
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ORDEM DO DIA 
 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
(03 MINUTOS) 

Projeto de Indicação nº 001, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Autoriza ao Chefe do Poder Executivo a decretar utilidade pública e 

desapropriação de um terreno localizado entre a Praça João Batista de Almeida e as Ruas José 

Ferreira Costa e Karl Marx, em Pajuçara, para que seja feito a drenagem / galeria de um 

córrego, para a construção de uma UBSF (Unidade Básica de Saúde da Família) na forma que 

indica e dá outras providências. 

Projeto de Indicação nº 002, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Autoriza ao Chefe do Poder Executivo a decretar utilidade pública e 

desapropriação de um terreno localizado entre o Campo do Diamantino e as Ruas São José e 

Cícero Rodrigues de Moura e Avenida Edson Queiroz, no bairro Jardim Bandeirante, para que 

seja construída uma Praça, na forma que indica e dá outras providências. 

Projeto de Indicação nº 003, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Dispõe sobre a construção de um Centro de Iniciação ao Esporte (CIE) de 

Maracanaú. 

Projeto de Indicação nº 004, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia – Dispõe sobre 

a inserção do Ensino da Língua Brasileira de Sinais (Libras) e de uma língua estrangeira na 

grade curricular de Ensino de Maracanaú, para os estudantes da Rede Pública Municipal. 

Projeto de Indicação nº 005, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital)  – Cria o Centro Integrado de Cidadania de Pajuçara - CICP, estabelece suas 

atribuições e funcionamento. 

Projeto de Indicação nº 006, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Institui auxílio financeiro para atletas e equipes que representem o 

município de Maracanaú em competições esportivas, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação nº 007, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Institui auxílio financeiro a artistas e grupos culturais que representem o 

município de Maracanaú em eventos artísticos e culturais, e dá outras providências. 
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Projeto de Indicação nº 008, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) – Implantar o Sistema de videomonitoramento, nas principais Praças, Escolas e 

corredores comerciais, entrada e saída da Cidade. 

Projeto de Indicação nº 009, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Dispõe sobre a concessão de auxílio transporte escolar para estudantes 

universitários e técnicos do município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação nº 010, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Autoriza ao Chefe do Poder Executivo a decretar utilidade pública e 

desapropriação de um terreno localizado entre a CE-060 e a Avenida Doutor Mendel 

Steinbruch e as Ruas Senador Petrônio Portela e José do Vale, no bairro Pajuçara, para que o 

mesmo seja objeto de contra partida para a construção de uma Escola de Ensino Médio no 

Distrito de Pajuçara, na forma que indica e dá outras providências. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS REQUERIMENTOS 
(03 MINUTOS) 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

039 Jeorgenes Castro e Silva 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a construção 

de uma Praça com playground e academia popular na Avenida Contorno 

Sul com a Rua 31, no bairro Jereissati I. 

040 Jeorgenes Castro e Silva 
Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a reforma e a 

urbanização da Avenida IX, no bairro Jereissati II. 

041 Cristiano de Almeida Lima 

Solicita ao Prefeito, a instalação de grama sintética no Campo do 

Flamenguinho e a construção de uma mini areninha (Maracananzinho), 

juntamente com uma Praça com playground infantil e equipamento de 

socialização e lazer no terreno localizado atrás do Campo do 

Flamenguinho, em Pajuçara. 

042 Cristiano de Almeida Lima 

Solicita ao Prefeito, a reforma completa do Riacho Salgadinho e sua 

iluminação da Rua Pedro Batista ao fim do mesmo e a construção da 

próxima etapa do Riacho Salgadinho da Rua Pedro Batista à Rua São 

Lucas, com abertura da Rua Manoel Ferreira, entre as Ruas Pedro 

Batista e Paulo Batista, em Pajuçara. 

043 
Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, a requalificação e urbanização do canteiro central, o 

recapeamento e conclusão da pavimentação asfáltica da Avenida Airton 

Sena, no Pajuçara Park, Distrito de Pajuçara. 

044 Lucinildo da Frota Brito 

Solicita ao Prefeito, a reforma das calhas e instalação de basculantes nas 

laterais do Ginásio Poliesportivo, localizado na Rua 06 do bairro Novo 

Maracanaú. 

045 Lucinildo da Frota Brito 
Solicita ao Prefeito, a construção de um equipamento esportivo com 

campo de  areia, campo Society, pista de skate e academia popular no 
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terreno localizado na Rua 06 com Rua 05, próximo ao CRAS 

Piratininga, no bairro Novo Maracanaú. 

046 
Silvana Maria Alves Maciel 

(Silvana Maciel) 

Solicita ao Presidente desta Casa, a criação de uma Comissão com a 

finalidade de revisar e atualizar a Lei Orgânica do município de 

Maracanaú. 

047 
Silvana Maria Alves Maciel 

(Silvana Maciel) 

Solicita ao Prefeito, a aquisição de 6 (seis) novas viaturas a serem 

distribuídas nas ADL´s para o fortalecimento do Programa Ronda 

Escolar, neste Município. 

048 
Raimundo Nonato de Sousa 

(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, o calçamento em pedra tosca nas Ruas 11 e 12, no 

bairro Residencial II. 

049 
Raimundo Nonato de Sousa 

(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, a pavimentação em pedra tosca nas Ruas Teresina e 

Piauí, localizado no bairro Pau Serrado. 

050 Edízio Moreira da Silva 
Solicita ao Prefeito, junto ao Governo do Estado, para que seja 

construída uma Areninha, no bairro Conjunto Timbó. 

051 Edízio Moreira da Silva 
Solicita ao Prefeito, a construída uma Escola de Ensino Fundamental no 

Conjunto Residencial. 

052 Rafael Cavalcante Lacerda 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, Raphael Pessoa, a drenagem, 

terraplanagem e pavimentação da Rua Maria Mascarenhas, localizada 

no bairro Parque Tijuca. 

053 Rafael Cavalcante Lacerda 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, Raphael Pessoa, a drenagem, 

terraplanagem e pavimentação da Rua Jaçanaú, localizada no bairro 

Siqueira. 

054 
Maria Rocha Abreu (Aline 

do Hospital) 

Solicita ao Prefeito, a construção do Centro de Línguas de Pajuçara, no 

Distrito de Pajuçara. 

055 
Maria Rocha Abreu (Aline 

do Hospital) 

Solicita ao Prefeito, a construção de uma Creche de tempo integral, no 

bairro Boa Esperança, no Distrito de Pajuçara. 

056 
Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Saúde, a reforma da UBS - 

Mucunã, localizada na Rodovia Raimundo Pessoa de Araújo, s/n, bairro 

Mucunã. 

057 
Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria do Trabalho, emprego e 

Empreendedorismo - SETEE, a limpeza da Feira Popular Metropolitana 

de Maracanaú, bem como a reforma da sala de atendimento aos 

permissionários e clientes, revisão da parte elétrica de todo o local e a 

implantação de extintores, localizada na Avenida Contorno Sul, s/n, no 

bairro Industrial. 

058 
Josué Martins Ferreira 

(Capitão Martins) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a limpeza e 

devidas manutenções na Praça da Estação Jereissati, na Rua Manoel 

Pereira (em frente ao nº 389), no bairro Boa Vista. 

059 

Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo 

Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a recuperação 

da Praça Ítalo Mallone, manutenção e inclusão de uma academia ao ar 

livre, troca de redes e grades na Rua João Henrique da Silva, em 

Pajuçara. 

060 
Antônio da Silva Moraes 

(Inspetor Moraes) 

Solicita ao Demutran, a sinalização para permitir aos carros de 

aplicativos devidamente identificados, o embarque e desembarque de 



 
 Renovação com Responsabilidade 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ 
 

DEPARTAMENTO LEGISLATIVO 

passageiros no entorno do North Shopping Maracanaú e Ponto 

Shopping. 

061 
Antônio da Silva Moraes 

(Inspetor Moraes) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, Raphael 

Pessoa, a construção de uma pista de caminhada em torno do Campo do 

INSS, no bairro Jereissati II. 

062 
Paulo César de Oliveira Von 

Paumgartten (Paulinho) 

Solicita ao Prefeito, a construção de uma Praça com toda a 

infraestrutura para a pratica de esportes, espaço para a família e 

playground para o entretenimento das crianças, no bairro Alto da 

Mangueira. 

063 
Paulo César de Oliveira Von 

Paumgartten (Paulinho) 

Solicita ao Prefeito, o calçamento e asfalto para a Rua 11, no bairro 

Residencial I. 

064 
Robério Santos Oliveira 

(Berim) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a finalização da 

Travessa 12 e a drenagem e pavimentação da Rua 07 por completa até a 

Rua 12, no bairro Alto Alegre II. 

065 
Robério Santos Oliveira 

(Berim) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a iluminação da 

Travessa 03, no Vila da Paz e a drenagem e pavimentação da Travessa 

03, no bairro Alto Alegre I. 

066 Pedro Rodrigues de Paula 

Solicita ao Prefeito, junto ao Demutran e a Secretaria de Infraestrutura, 

um estudo técnico de localização, e de prontidão, a instalação de 01 

(uma) lombada elevada ou 01 (um) redutor de velocidade na Rua 34, no 

bairro Jereissati I. 

067 Pedro Rodrigues de Paula 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, para que seja 

efetuada antes do retorno em sua totalidade das atividades escolares e 

devido ao crescente fluxo de veículos no local, a instalação de 01 (uma) 

lombofaixa (junção de faixa de pedestre com redutor de velocidade), na 

altura do nº 468, em frente ao Centro Educacional Duque de Caxias, na 

Rua 35, no bairro Jereissati I. 

068 

Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo 

Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, a pavimentação asfáltica com drenagem da Rua 

Eliziário Diógenes, no bairro Boa Esperança. 

069 José Patriarca Neto 

Solicita ao Prefeito, a urbanização e drenagem do canal que liga a 

Avenida do Contorno Sul e a Avenida Edson Magalhães (antiga 

Avenida do Contorno Norte) no Conjunto Industrial. 

070 José Patriarca Neto 

Solicita ao Prefeito, a construção de uma UBSF nas proximidades do 

Japãozinho, para atender a população daquele bairro e o bairro Cidade 

Nova. 

071 Manoel Vieira Correia 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, Raphael 

Pessoa, para que seja feito a drenagem, calçamento e pavimentação 

asfáltica das Ruas Heleno de Freitas e Dez (10), no trecho entre a Rua 

Lima campos e Lumar Siqueira, próximo ao muro da REFESA, no 

bairro Alto Alegre II. 

072 Manoel Vieira Correia 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, Raphael 

Pessoa, para que seja feito a drenagem, calçamento e pavimentação 

asfáltica das Ruas Lituânea e Pretória, no trecho entre a Rua Lima 

campos e Lumar Siqueira, próximo ao muro da REFESA, no bairro Alto 
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Alegre II. 

073 
Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, a requalificação do Campo do Misto com a 

construção de um mini Estádio com arquibancadas, vestiários, 

drenagem, banheiro público, projeto de acessibilidade, projeto 

paisagístico e estacionamento, junto com a urbanização de todo o seu 

entorno com a drenagem e pavimentação em pedra tosca (calçamento) 

das Ruas Quixadá e Manoel Mendes Ferreira, no Distrito de Pajuçara. 

074 
José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, a limpeza e reforma da Praça Pública localizada 

entre as Ruas Manoel Pereira e do Trilho, no bairro Boa Vista. 

075 
José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, o recapeamento asfáltico do trecho entre as Ruas 

Antônio Justa e Capitão Valdemar de Lima, no bairro Boa Vista, 

próximo ao antigo Posto de Saúde João Pereira de Andrade I (JPA I). 

 


